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 Студенты МУА, из факультета Гуманитарных наук/Психология провели 
исследование на тему - Влияние концепции «Эл эмне дейт?» на киргизские 
свадьбы. Основной целью исследования является распознать каким образом 
всеобщее понятие - «Эл эмне дейт?» влияет на расходы свадеб и понять может ли 
это концепция каким-то образом стать причиной разногласий между 
молодоженами и родителями. 

 Исследование было проведено с 27 участниками, в виде онлайн опросника, 
которое содержал 8 основных и 2 демографических вопросов.  Участники были в 
возрасте от 20 до 60. Результаты опроса были разделены на две группы на основе 
возраста респондентов (молодожены (20-40) и родители (40-60…+)). 



Ответы родителей (40-60…+ лет) 

В этом пункте показаны результаты на вопрос как респонденты представляют себе идеальную свадьбу.
(открытый вопрос, без вариантов)



Ответы молодоженов:
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В кругу самых близких людей Путешествие после свадьбы Другое 

ИДЕАЛНАЯ СВАДЬБА ДЛЯ МОЛОДЫХ



Нравятся ли вам кыргызские свадьбы?
Ответы родителей (40-60…+ лет):



Ответы молодоженов:



 Почему, Вам не нравиться кыргызские свадьбы?
 Ответы родителей (40-60…+ лет):



Ответы молодоженов:
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Много затрат (расточительство) Много не знакомых людей Другое

ПРИЧИНЫ



 Ответы родителей (40-60…+ лет):

 Примерное количество денег, потраченные на свадьбу?



Ответы молодоженов:





Ответы молодоженов:

Результаты опроса показали, что примерно
31.55% из всех респондентов брали кредиты
чтобы закрыть все затраты, и около 68.45% из
вех участников не брали кредиты.



Ответы родителей (40-60…+ лет):
Наблюдались ли какие-либо споры как между молодожёнами, так и среди семьи?



Ответы молодоженов:



 Причины разногласий

 Это часть исследования тоже рассматривается отдельно по возрастам. Выяснилось, 
что на этот вопрос, из участников выше 40 лет, ответили 9 человек. 5/9и из них 
считают, что основная причина разногласий — это расходы. 

 Молодожены же считают, что ссоры возникали из-за обычаи свадеб. 4/11
участников утверждают, что в основном разногласии были по поводу организации 
свадьбы- сделать традиционную или же молодёжную свадьбу. 2/11 считают, что 
причина в финансовые проблемы и 2/11 утверждают, что были ссоры из-за 
количества гостей.



 В этом разделе, основная задача является распознать каково величие, влияния 
концепции «Эл эмне дейт?» в свадьбах. Респонденты оценили влияние этой 
концепции по шкале от 0 до 5. 54.5% участников из группы 40 лет и больше 
ответили, что концепция «Эл эмне дейт?» играет довольно большую роль (5/5). 
60% молодых респондентов тоже расценили это 5/5. 



 : Концепция «Эл эмне дейт?» киргизских свадьбах
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